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第 1 章 正の数・負の数

Ⅰ ⑴　①　＋7 ②　－4
 ⑵　①　＋4℃ ②　－3 時間
 ⑶　ア・ウ・エ ⑷　イ　
Ⅱ ⑴　①　＋8　－8
 　　②　－2，－1，0，＋1，＋2
 ⑵　①　－3，0，＋5 ②　＋5
 　　③　＋6.5 ④　0
Ⅲ ①　－11 ②　－15　　
 ③　＋4 ④　－16
Ⅳ ①　＋7 ②　＋1
 ③　－8 ④　0
Ⅴ ⑴　①　－3 ②　－1
 　　③　－5 ④　＋12
 ⑵　①　－7 ②　－10
 　　③　＋3 ④　＋4
Ⅵ ①　＋3 ②　－28
 ③　－1 ④　4
Ⅶ ⑴　①　－9 ②　＋30

 　　③　－ 14  ④　＋ 32
 ⑵　①　－36 ②　＋140
 　　③　＋24 ④　＋12
Ⅷ ①　9　　　②　－9　　　③　9
 ④　－9　　⑤　－9

Ⅸ ①　＋5　　②　－7　　③　－ 45

　 ④　＋ 32 　　⑤　＋35

Ⅹ ①　3　　②　－4　　③　＋11　　④　＋16
Ⅺ ①　－11 ②　－10　
 ③　－170 ④　－314
Ⅻ ⑴　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⑵　①　○　　②　×　　③　○　　④　×
 ⑶　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⅩⅢ ⑴　①　515（人） ②　103人
 ⑵　①　20点　 ②　60点　　③　67点
 ⑶　①　＋3　　②　150.8cm

 ⑷　①　508個　②　501個
 ⑸　①　

－2 ＋3 －4
－3 －1 1
2 －5 0

4〜12ページ

 ②　
9 －4 －5 6
－2 3 4 1
2 －1 0 5
－3 8 7 －6

 

Ⅰ ⑴　23，29，31，37　　⑵　ウ・オ　　⑶　97
Ⅱ ①　32×5　　②　23×32　　③　23×3×5
Ⅲ ⑴　エ　　⑵　ウ・オ　　⑶　①　9　②　14
 ⑷　 5をかけると10の平方になる。
 ⑸　 3をかけると18の平方になる。
Ⅳ ⑴　1，5，52，7，5×7，52×7　の 6個
 ⑵　1，3，32，5，52，3×5，3×52，
 　　32×5，32×52　の 9個

Ⅴ ⑴　最大公約数　2×2×3＝12
　　　　最小公倍数　2×2×2×3×3＝72
 ⑵　最大公約数　2×3＝6
　　　　最小公倍数　2×2×2×2×3×5＝240
 ⑶　最大公約数　24
　　　　最小公倍数　144
 ⑷　最大公約数　42
　　　　最小公倍数　252

1 ⑴　－1　　 ⑵　 4個　　⑶　8

 ⑷　 7つ　　⑸　－17　　⑹　－ 135
 ⑺　－3　　 ⑻　－41
2 ⑴　－3　　⑵　＋4　　⑶　2　　⑷　－5

3 ⑴　6 ⑵　＋1.5と－ 32
 ⑶　＋0.66 ⑷　 3個
4 ⑴　①　4　　②　8　　③　－5
 ⑵　イ・エ ⑶　 6 個
 ⑷　－6 ⑸　＋5
5 ⑴　－1　　⑵　＋2　　⑶　 2つ　　⑷　8

6 ⑴　0　　⑵　－ 4330　　⑶　－4　

　 ポイント  分配法則を使いましょう。
　⑷　 8個 ⑸　ウ

7 ⑴　－3　　　⑵　①　－7　②　－ 4184
 ⑶　①　0.6　
 　　②　最小の積　－10，最大の積　 6

素因数分解

13〜15ページ

16〜26ページ

正負の数

My Stage中1数学_解答.indd   2 21/01/05   10:57

― 2 ―

第 1 章 正の数・負の数

Ⅰ ⑴　①　＋7 ②　－4
 ⑵　①　＋4℃ ②　－3 時間
 ⑶　ア・ウ・エ ⑷　イ　
Ⅱ ⑴　①　＋8　－8
 　　②　－2，－1，0，＋1，＋2
 ⑵　①　－3，0，＋5 ②　＋5
 　　③　＋6.5 ④　0
Ⅲ ①　－11 ②　－15　　
 ③　＋4 ④　－16
Ⅳ ①　＋7 ②　＋1
 ③　－8 ④　0
Ⅴ ⑴　①　－3 ②　－1
 　　③　－5 ④　＋12
 ⑵　①　－7 ②　－10
 　　③　＋3 ④　＋4
Ⅵ ①　＋3 ②　－28
 ③　－1 ④　4
Ⅶ ⑴　①　－9 ②　＋30

 　　③　－ 14  ④　＋ 32
 ⑵　①　－36 ②　＋140
 　　③　＋24 ④　＋12
Ⅷ ①　9　　　②　－9　　　③　9
 ④　－9　　⑤　－9

Ⅸ ①　＋5　　②　－7　　③　－ 45

　 ④　＋ 32 　　⑤　＋35

Ⅹ ①　3　　②　－4　　③　＋11　　④　＋16
Ⅺ ①　－11 ②　－10　
 ③　－170 ④　－314
Ⅻ ⑴　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⑵　①　○　　②　×　　③　○　　④　×
 ⑶　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⅩⅢ ⑴　①　515（人） ②　103人
 ⑵　①　20点　 ②　60点　　③　67点
 ⑶　①　＋3　　②　150.8cm

 ⑷　①　508個　②　501個
 ⑸　①　

－2 ＋3 －4
－3 －1 1
2 －5 0

4〜12ページ

 ②　
9 －4 －5 6
－2 3 4 1
2 －1 0 5
－3 8 7 －6

 

Ⅰ ⑴　23，29，31，37　　⑵　ウ・オ　　⑶　97
Ⅱ ①　32×5　　②　23×32　　③　23×3×5
Ⅲ ⑴　エ　　⑵　ウ・オ　　⑶　①　9　②　14
 ⑷　 5をかけると10の平方になる。
 ⑸　 3をかけると18の平方になる。
Ⅳ ⑴　1，5，52，7，5×7，52×7　の 6個
 ⑵　1，3，32，5，52，3×5，3×52，
 　　32×5，32×52　の 9個

Ⅴ ⑴　最大公約数　2×2×3＝12
　　　　最小公倍数　2×2×2×3×3＝72
 ⑵　最大公約数　2×3＝6
　　　　最小公倍数　2×2×2×2×3×5＝240
 ⑶　最大公約数　24
　　　　最小公倍数　144
 ⑷　最大公約数　42
　　　　最小公倍数　252

1 ⑴　－1　　 ⑵　 4個　　⑶　8

 ⑷　 7つ　　⑸　－17　　⑹　－ 135
 ⑺　－3　　 ⑻　－41
2 ⑴　－3　　⑵　＋4　　⑶　2　　⑷　－5

3 ⑴　6 ⑵　＋1.5と－ 32
 ⑶　＋0.66 ⑷　 3個
4 ⑴　①　4　　②　8　　③　－5
 ⑵　イ・エ ⑶　 6 個
 ⑷　－6 ⑸　＋5
5 ⑴　－1　　⑵　＋2　　⑶　 2つ　　⑷　8

6 ⑴　0　　⑵　－ 4330　　⑶　－4　

　 ポイント  分配法則を使いましょう。
　⑷　 8個 ⑸　ウ

7 ⑴　－3　　　⑵　①　－7　②　－ 4184
 ⑶　①　0.6　
 　　②　最小の積　－10，最大の積　 6

素因数分解

13〜15ページ

16〜26ページ

正負の数

My Stage中1数学_解答.indd   2 21/01/05   10:57

― 2 ―

第 1 章 正の数・負の数

Ⅰ ⑴　①　＋7 ②　－4
 ⑵　①　＋4℃ ②　－3 時間
 ⑶　ア・ウ・エ ⑷　イ　
Ⅱ ⑴　①　＋8　－8
 　　②　－2，－1，0，＋1，＋2
 ⑵　①　－3，0，＋5 ②　＋5
 　　③　＋6.5 ④　0
Ⅲ ①　－11 ②　－15　　
 ③　＋4 ④　－16
Ⅳ ①　＋7 ②　＋1
 ③　－8 ④　0
Ⅴ ⑴　①　－3 ②　－1
 　　③　－5 ④　＋12
 ⑵　①　－7 ②　－10
 　　③　＋3 ④　＋4
Ⅵ ①　＋3 ②　－28
 ③　－1 ④　4
Ⅶ ⑴　①　－9 ②　＋30

 　　③　－ 14  ④　＋ 32
 ⑵　①　－36 ②　＋140
 　　③　＋24 ④　＋12
Ⅷ ①　9　　　②　－9　　　③　9
 ④　－9　　⑤　－9

Ⅸ ①　＋5　　②　－7　　③　－ 45

　 ④　＋ 32 　　⑤　＋35

Ⅹ ①　3　　②　－4　　③　＋11　　④　＋16
Ⅺ ①　－11 ②　－10　
 ③　－170 ④　－314
Ⅻ ⑴　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⑵　①　○　　②　×　　③　○　　④　×
 ⑶　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⅩⅢ ⑴　①　515（人） ②　103人
 ⑵　①　20点　 ②　60点　　③　67点
 ⑶　①　＋3　　②　150.8cm

 ⑷　①　508個　②　501個
 ⑸　①　

－2 ＋3 －4
－3 －1 1
2 －5 0

4〜12ページ

 ②　
9 －4 －5 6
－2 3 4 1
2 －1 0 5
－3 8 7 －6

 

Ⅰ ⑴　23，29，31，37　　⑵　ウ・オ　　⑶　97
Ⅱ ①　32×5　　②　23×32　　③　23×3×5
Ⅲ ⑴　エ　　⑵　ウ・オ　　⑶　①　9　②　14
 ⑷　 5をかけると10の平方になる。
 ⑸　 3をかけると18の平方になる。
Ⅳ ⑴　1，5，52，7，5×7，52×7　の 6個
 ⑵　1，3，32，5，52，3×5，3×52，
 　　32×5，32×52　の 9個

Ⅴ ⑴　最大公約数　2×2×3＝12
　　　　最小公倍数　2×2×2×3×3＝72
 ⑵　最大公約数　2×3＝6
　　　　最小公倍数　2×2×2×2×3×5＝240
 ⑶　最大公約数　24
　　　　最小公倍数　144
 ⑷　最大公約数　42
　　　　最小公倍数　252

1 ⑴　－1　　 ⑵　 4個　　⑶　8

 ⑷　 7つ　　⑸　－17　　⑹　－ 135
 ⑺　－3　　 ⑻　－41
2 ⑴　－3　　⑵　＋4　　⑶　2　　⑷　－5

3 ⑴　6 ⑵　＋1.5と－ 32
 ⑶　＋0.66 ⑷　 3個
4 ⑴　①　4　　②　8　　③　－5
 ⑵　イ・エ ⑶　 6 個
 ⑷　－6 ⑸　＋5
5 ⑴　－1　　⑵　＋2　　⑶　 2つ　　⑷　8

6 ⑴　0　　⑵　－ 4330　　⑶　－4　

　 ポイント  分配法則を使いましょう。
　⑷　 8個 ⑸　ウ

7 ⑴　－3　　　⑵　①　－7　②　－ 4184
 ⑶　①　0.6　
 　　②　最小の積　－10，最大の積　 6

素因数分解

13〜15ページ

16〜26ページ

正負の数

My Stage中1数学_解答.indd   2 21/01/05   10:57

― 2 ―

第 1 章 正の数・負の数

Ⅰ ⑴　①　＋7 ②　－4
 ⑵　①　＋4℃ ②　－3 時間
 ⑶　ア・ウ・エ ⑷　イ　
Ⅱ ⑴　①　＋8　－8
 　　②　－2，－1，0，＋1，＋2
 ⑵　①　－3，0，＋5 ②　＋5
 　　③　＋6.5 ④　0
Ⅲ ①　－11 ②　－15　　
 ③　＋4 ④　－16
Ⅳ ①　＋7 ②　＋1
 ③　－8 ④　0
Ⅴ ⑴　①　－3 ②　－1
 　　③　－5 ④　＋12
 ⑵　①　－7 ②　－10
 　　③　＋3 ④　＋4
Ⅵ ①　＋3 ②　－28
 ③　－1 ④　4
Ⅶ ⑴　①　－9 ②　＋30

 　　③　－ 14  ④　＋ 32
 ⑵　①　－36 ②　＋140
 　　③　＋24 ④　＋12
Ⅷ ①　9　　　②　－9　　　③　9
 ④　－9　　⑤　－9

Ⅸ ①　＋5　　②　－7　　③　－ 45

　 ④　＋ 32 　　⑤　＋35

Ⅹ ①　3　　②　－4　　③　＋11　　④　＋16
Ⅺ ①　－11 ②　－10　
 ③　－170 ④　－314
Ⅻ ⑴　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⑵　①　○　　②　×　　③　○　　④　×
 ⑶　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⅩⅢ ⑴　①　515（人） ②　103人
 ⑵　①　20点　 ②　60点　　③　67点
 ⑶　①　＋3　　②　150.8cm

 ⑷　①　508個　②　501個
 ⑸　①　

－2 ＋3 －4
－3 －1 1
2 －5 0

4〜12ページ

 ②　
9 －4 －5 6
－2 3 4 1
2 －1 0 5
－3 8 7 －6

 

Ⅰ ⑴　23，29，31，37　　⑵　ウ・オ　　⑶　97
Ⅱ ①　32×5　　②　23×32　　③　23×3×5
Ⅲ ⑴　エ　　⑵　ウ・オ　　⑶　①　9　②　14
 ⑷　 5をかけると10の平方になる。
 ⑸　 3をかけると18の平方になる。
Ⅳ ⑴　1，5，52，7，5×7，52×7　の 6個
 ⑵　1，3，32，5，52，3×5，3×52，
 　　32×5，32×52　の 9個

Ⅴ ⑴　最大公約数　2×2×3＝12
　　　　最小公倍数　2×2×2×3×3＝72
 ⑵　最大公約数　2×3＝6
　　　　最小公倍数　2×2×2×2×3×5＝240
 ⑶　最大公約数　24
　　　　最小公倍数　144
 ⑷　最大公約数　42
　　　　最小公倍数　252

1 ⑴　－1　　 ⑵　 4個　　⑶　8

 ⑷　 7つ　　⑸　－17　　⑹　－ 135
 ⑺　－3　　 ⑻　－41
2 ⑴　－3　　⑵　＋4　　⑶　2　　⑷　－5

3 ⑴　6 ⑵　＋1.5と－ 32
 ⑶　＋0.66 ⑷　 3個
4 ⑴　①　4　　②　8　　③　－5
 ⑵　イ・エ ⑶　 6 個
 ⑷　－6 ⑸　＋5
5 ⑴　－1　　⑵　＋2　　⑶　 2つ　　⑷　8

6 ⑴　0　　⑵　－ 4330　　⑶　－4　

　 ポイント  分配法則を使いましょう。
　⑷　 8個 ⑸　ウ

7 ⑴　－3　　　⑵　①　－7　②　－ 4184
 ⑶　①　0.6　
 　　②　最小の積　－10，最大の積　 6

素因数分解

13〜15ページ

16〜26ページ

正負の数

My Stage中1数学_解答.indd   2 21/01/05   10:57

― 2 ―

第 1 章 正の数・負の数

Ⅰ ⑴　①　＋7 ②　－4
 ⑵　①　＋4℃ ②　－3 時間
 ⑶　ア・ウ・エ ⑷　イ　
Ⅱ ⑴　①　＋8　－8
 　　②　－2，－1，0，＋1，＋2
 ⑵　①　－3，0，＋5 ②　＋5
 　　③　＋6.5 ④　0
Ⅲ ①　－11 ②　－15　　
 ③　＋4 ④　－16
Ⅳ ①　＋7 ②　＋1
 ③　－8 ④　0
Ⅴ ⑴　①　－3 ②　－1
 　　③　－5 ④　＋12
 ⑵　①　－7 ②　－10
 　　③　＋3 ④　＋4
Ⅵ ①　＋3 ②　－28
 ③　－1 ④　4
Ⅶ ⑴　①　－9 ②　＋30

 　　③　－ 14  ④　＋ 32
 ⑵　①　－36 ②　＋140
 　　③　＋24 ④　＋12
Ⅷ ①　9　　　②　－9　　　③　9
 ④　－9　　⑤　－9

Ⅸ ①　＋5　　②　－7　　③　－ 45

　 ④　＋ 32 　　⑤　＋35

Ⅹ ①　3　　②　－4　　③　＋11　　④　＋16
Ⅺ ①　－11 ②　－10　
 ③　－170 ④　－314
Ⅻ ⑴　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⑵　①　○　　②　×　　③　○　　④　×
 ⑶　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⅩⅢ ⑴　①　515（人） ②　103人
 ⑵　①　20点　 ②　60点　　③　67点
 ⑶　①　＋3　　②　150.8cm

 ⑷　①　508個　②　501個
 ⑸　①　

－2 ＋3 －4
－3 －1 1
2 －5 0

4〜12ページ

 ②　
9 －4 －5 6
－2 3 4 1
2 －1 0 5
－3 8 7 －6

 

Ⅰ ⑴　23，29，31，37　　⑵　ウ・オ　　⑶　97
Ⅱ ①　32×5　　②　23×32　　③　23×3×5
Ⅲ ⑴　エ　　⑵　ウ・オ　　⑶　①　9　②　14
 ⑷　 5をかけると10の平方になる。
 ⑸　 3をかけると18の平方になる。
Ⅳ ⑴　1，5，52，7，5×7，52×7　の 6個
 ⑵　1，3，32，5，52，3×5，3×52，
 　　32×5，32×52　の 9個

Ⅴ ⑴　最大公約数　2×2×3＝12
　　　　最小公倍数　2×2×2×3×3＝72
 ⑵　最大公約数　2×3＝6
　　　　最小公倍数　2×2×2×2×3×5＝240
 ⑶　最大公約数　24
　　　　最小公倍数　144
 ⑷　最大公約数　42
　　　　最小公倍数　252

1 ⑴　－1　　 ⑵　 4個　　⑶　8

 ⑷　 7つ　　⑸　－17　　⑹　－ 135
 ⑺　－3　　 ⑻　－41
2 ⑴　－3　　⑵　＋4　　⑶　2　　⑷　－5

3 ⑴　6 ⑵　＋1.5と－ 32
 ⑶　＋0.66 ⑷　 3個
4 ⑴　①　4　　②　8　　③　－5
 ⑵　イ・エ ⑶　 6 個
 ⑷　－6 ⑸　＋5
5 ⑴　－1　　⑵　＋2　　⑶　 2つ　　⑷　8

6 ⑴　0　　⑵　－ 4330　　⑶　－4　

　 ポイント  分配法則を使いましょう。
　⑷　 8個 ⑸　ウ

7 ⑴　－3　　　⑵　①　－7　②　－ 4184
 ⑶　①　0.6　
 　　②　最小の積　－10，最大の積　 6
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第 1 章 正の数・負の数

Ⅰ ⑴　①　＋7 ②　－4
 ⑵　①　＋4℃ ②　－3 時間
 ⑶　ア・ウ・エ ⑷　イ　
Ⅱ ⑴　①　＋8　－8
 　　②　－2，－1，0，＋1，＋2
 ⑵　①　－3，0，＋5 ②　＋5
 　　③　＋6.5 ④　0
Ⅲ ①　－11 ②　－15　　
 ③　＋4 ④　－16
Ⅳ ①　＋7 ②　＋1
 ③　－8 ④　0
Ⅴ ⑴　①　－3 ②　－1
 　　③　－5 ④　＋12
 ⑵　①　－7 ②　－10
 　　③　＋3 ④　＋4
Ⅵ ①　＋3 ②　－28
 ③　－1 ④　4
Ⅶ ⑴　①　－9 ②　＋30

 　　③　－ 14  ④　＋ 32
 ⑵　①　－36 ②　＋140
 　　③　＋24 ④　＋12
Ⅷ ①　9　　　②　－9　　　③　9
 ④　－9　　⑤　－9

Ⅸ ①　＋5　　②　－7　　③　－ 45

　 ④　＋ 32 　　⑤　＋35

Ⅹ ①　3　　②　－4　　③　＋11　　④　＋16
Ⅺ ①　－11 ②　－10　
 ③　－170 ④　－314
Ⅻ ⑴　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⑵　①　○　　②　×　　③　○　　④　×
 ⑶　①　○　　②　○　　③　○　　④　×
 ⅩⅢ ⑴　①　515（人） ②　103人
 ⑵　①　20点　 ②　60点　　③　67点
 ⑶　①　＋3　　②　150.8cm

 ⑷　①　508個　②　501個
 ⑸　①　

－2 ＋3 －4
－3 －1 1
2 －5 0

4〜12ページ

 ②　
9 －4 －5 6
－2 3 4 1
2 －1 0 5
－3 8 7 －6

 

Ⅰ ⑴　23，29，31，37　　⑵　ウ・オ　　⑶　97
Ⅱ ①　32×5　　②　23×32　　③　23×3×5
Ⅲ ⑴　エ　　⑵　ウ・オ　　⑶　①　9　②　14
 ⑷　 5をかけると10の平方になる。
 ⑸　 3をかけると18の平方になる。
Ⅳ ⑴　1，5，52，7，5×7，52×7　の 6個
 ⑵　1，3，32，5，52，3×5，3×52，
 　　32×5，32×52　の 9個

Ⅴ ⑴　最大公約数　2×2×3＝12
　　　　最小公倍数　2×2×2×3×3＝72
 ⑵　最大公約数　2×3＝6
　　　　最小公倍数　2×2×2×2×3×5＝240
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